

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:	542
Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:	110
Ημερομ. Κατάθεσης:	14/10/2020



ΕΡΩΤΗΣΗ και ΑΚΕ

Αθήνα, 14/10/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Οικονομικών
Τον κ. Υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργώ, Αρμόδιο για Θέματα
Επικοινωνίας και Ενημέρωσης και Κυβερνητικό Εκπρόσωπο, κο Στ. Πέτσα

ΘΕΜΑ : «Χρηματικές δοσοληψίες της Περιφέρειας Αττικής με Μέσα Μαζικής
Ενημέρωσης (ΜΜΕ)»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με δημοσίευμα της 13/9/2020, στη διαδικτυακή ιστοσελίδα εφημερίδας του ημερήσιου τύπου (<https://www.paron.gr/2020/09/13/attica-tv-ypegrafi-i-programmatiki-symvasi-metaxy-tis-perifereias-attikis-toy-dimoy-aspropyrgoy/>) με πρόσφατη υπογραφή σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του Περιφερειάρχη Αττικής και του Δημάρχου Ασπροπύργου συμφωνήθηκε η προβολή δράσεων της Περιφέρειας και του Δήμου Ασπροπύργου, από το δημοτικό τηλεοπτικό κανάλι του Ασπροπύργου «ΑΤΤΙCΑ». Το γεγονός μας προκαλεί εύλογα ερωτήματα, καθώς, υπάρχει το ενδεχόμενο να προκύπτει κόστος από την εξυπηρέτηση αυτής της σύμβασης, το οποίο θα επιβαρύνει το Ελληνικό Δημόσιο και προφανώς, θα επωμισθούν οι Έλληνες πολίτες.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Ποια χρηματικά ποσά έχει καταβάλει η Περιφέρεια Αττικής και σε ποιους αποδέκτες, νόμιμους εκπροσώπους ΜΜΕ ή συνεργαζόμενους παραγωγούς προγράμματος ΜΜΕ, είτε τηλεοπτικής, είτε ραδιοφωνικής, είτε διαδικτυακής αναμετάδοσης, κατά τα τελευταία 3 οικονομικά έτη;

Παρακαλώ, να προσκομιστούν τα σχετικά έγγραφα και ειδικά, τόσο οι σχετικές συμβάσεις της Περιφέρειας Αττικής με ΜΜΕ, όσο και τα σχετικά παραστατικά Τιμολογίων Παροχής Υπηρεσιών, που εξέδωσαν επί τούτου τα ανωτέρω ΜΜΕ ή συνεργαζόμενοι παραγωγοί προγράμματος, καθώς και τα αντίγραφα πρακτικών των αποφάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής, που αφορούν στις σχετικές εγκρίσεις εκταμίευσης χρηματικών ποσών προς αμφοτέρους τους ανωτέρω από τα ταμειακά αποθεματικά της Περιφέρειας Αττικής.

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ